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Buenos días Presidente de la Junta de Coordinación Política de nuestro 

Congreso del Estado, diputado Carlos García González y a todos y cada uno de 

mis compañeras y compañeros diputados en dicha asamblea.  

También me permito dar la bienvenida y agradecer la asistencia del Presidente y 

del Secretario General del Comité Directivo Estatal del PAN en Tamaulipas, 

Francisco Elizondo Salazar e Ismael García Cabeza de Vaca. 

Buenos días también a todo el público, agradezco su presencia en este día tan 

especial y les doy la más cordial bienvenida. 

En mi carácter de Diputado del quinto distrito con cabecera en esta ciudad de 

Reynosa e integrante de la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso del 

Estado de Tamaulipas, el día de hoy 2 de septiembre de 2017, con fundamento 

en el inciso g) del numeral 1 del artículo 68 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, por primera ocasión, tengo el honor, de cumplir con el deber de 

rendirles cuentas e informarles sobre las actividades inherentes a dicho encargo. 

Con base a lo anterior, me permito rendir ante ustedes el siguiente informe:  

Tengo el inmenso honor de ser uno de los 36 Diputados del Congreso del 

Estado que, a partir del día primero de octubre del 2016, tienen el privilegio de 

integrar la Sexagésima Tercera Legislatura. 

  

1 



 

 

 

  

2 



 

 

Hago de su conocimiento que nuestro Congreso del Estado se llevaron a cabo 

más de 40 sesiones, entre ordinarias, extraordinarias y solemnes. 
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También les informo que a la fecha se han celebrado 13 sesiones de la 

Diputación Permanente; y que me honra ser parte integrante de dicho Órgano en 

el actual periodo de receso. 
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Actualmente, tengo la satisfacción y la gran responsabilidad de participar 

activamente y pertenecer a 6 Comisiones, siendo las siguientes: Comisión de 

Asuntos Fronterizos y Migratorios, la cual me honro en presidir; asimismo, me 

desempeño como secretario de la Comisión de la Medalla al Mérito "Luis García 

de Arellano", además de vocal en las Comisiones de Desarrollo Industrial y 

Comercial, Comisión de Asuntos Municipales, Comisión de Desarrollo de Zonas 

Metropolitanas y la Comisión de Desarrollo Urbano y Puertos. 
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En lo que ha transcurrido del presente año legislativo, he tenido el honor de 

formar parte de la Mesa Directiva de este órgano en tres periodos; la primera de 

ellas en el mes de diciembre del 2016, donde fungí como suplente; 

posteriormente, en el mes de abril del presente año, desempeñando la misma 

función. Y en el pasado mes de junio también de este año, tuve nuevamente la 

oportunidad y el privilegio de formar parte de la misma, pero ahora con el cargo 

de Presidente.  
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Hoy, a casi un año de haber iniciado mi gestión como legislador del Congreso de 

Tamaulipas, mis principales objetivos siguen siendo llevar la voz de mis 

representados al máximo foro de representación Estatal, así como participar 

activa y responsablemente en la conformación de un orden jurídico eficaz, para 

elevar su calidad de vida, que se refleje en cada una de sus hogares. 

En este informe, me permito hacer mención de algunas acciones legislativas 

elevadas en la máxima tribuna de nuestro Estado en favor de nuestros 

representados: 

Tuve el honor de presentar una iniciativa de punto de acuerdo, a fin de solicitar a 

la Cámara de Diputados el Honorable Congreso de la Unión, el restablecimiento 

de la tasa preferencial del 11 % en la región y franja fronteriza, con el objeto de 

incentivar el crecimiento económico y conservar la competitividad en la zona.  
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También tuve el privilegio de presentar una acción legislativa con el objeto de 

que las Autoridades competentes, de una manera coordinada, se den a la tarea 

de verificar que las personas que lleguen a ser deportadas en nuestro país y 

particularmente en nuestra frontera norte, sean única y exclusivamente de 

nacionalidad mexicana y no extranjeros como suele suceder en muchas 

ocasiones. 

Asimismo, nos dimos a la tarea de promover una iniciativa con el objeto de que, 

a través de las Autoridades Federales correspondientes, se llevaran a cabo las 

gestiones necesarias para la instalación en nuestro Estado de oficinas 

consulares de los países de Guatemala, Honduras y El Salvador.     
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Por otro lado, en el Congreso del Estado, trabajamos para establecer un 

verdadero sistema anticorrupción por ello se reformaron y crearon diversas 

leyes, porque era una gran necesidad y una asignatura pendiente, lo cual 

cumplimos.    

Se designó al Fiscal Anticorrupción, a los 3 Magistrados del nuevo Tribunal de 

Justicia Administrativa y a los titulares de los Órganos Internos de Control de los 

Órganos Constitucionalmente Autónomos. 

Entre otros nombramientos, también se designó al Licenciado Horacio Ortiz 

Renán, como Magistrado del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, quien 

actualmente se desempeña como Presidente del mismo.       

Asimismo, se designó al Licenciado Oscar Cantú Salinas como Magistrado de 

Número de dicho Tribunal. 
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En el Congreso se ha trabajado y seguirá trabajando en iniciativas en favor de 

los Derechos Humanos y el Bien Común, porque ahí se finca la esencia de 

nuestra responsabilidad como servidores públicos.  

• Se realizó un exhorto a la Secretaría de Educación, para que implemente 

las medidas necesarias a fin de atender a los hijos de los migrantes, 

adolescentes y personas que sean objeto de deportación por parte del Gobierno 

de los Estados Unidos, en aras de generar condiciones que faciliten su 

incorporación a los centros educativos del Estado. 

• Se exhortó también al Ejecutivo Federal para que defienda los intereses de 

los mexicanos con relación a la inminente propuesta de renegociación y/o 

cancelación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte, así como para 

que se implementen las acciones necesarias a fin de contrarrestar la propuesta 

del Presidente de los Estados Unidos, de imponer un impuesto fronterizo del 

35% a las exportaciones que se realicen en México al citado país. 

• Se exhortó a los Ejecutivos Federal y Estatal, a tomar las previsiones 

necesarias para atender a hombres, mujeres y niños que eventualmente sean 

repatriados a México por los cruces Fronterizos de Tamaulipas, en virtud de la 

postura que ha manifestado el Presidente de los Estados Unidos. 

• Así también, se exhortó al Presidente de la República para que a través de 

la Secretaria de Relaciones Exteriores, lleve a cabo por los canales diplomáticos 

correspondientes, las gestiones necesarias para evitar que el Gobierno de los 

Estados Unidos, establezca un impuesto a las remesas que envían los 

connacionales hacia nuestro país. 
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Como Legisladores nuestro trabajo en Comisiones es fortalecer y crear 

instrumentos jurídicos, para tener un orden a través de la planeación. 

El día 22 de Marzo del presente se reconoce y premia el mérito y la trayectoria 

de una persona que ha puesto en alto el nombre de Tamaulipas, en este tenor 

en este 2017 en defensa a los derechos humanos de migrantes  tuvimos a bien 

condecorar con esta medalla al el  Monseñor Oscar Guadalupe Lozano Molina 

digno de semejante presea y fue condecorado por nuestro Gobernador del 

Estado         Lic. Francisco García Cabeza de Vaca. 
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El mes de junio del presente fue donde por consenso del 

congreso me otorgaron el gran honor de presidir la mesa 

directiva del mismo  
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El día 5 de junio del presente En reunión de trabajo se recibió del Ciudadano 

Gobernador Constitucional de Tamaulipas el Lic. Francisco García Cabeza de 

Vaca la  Iniciativa de la nueva Ley de Cambio Climático, que pretende ser un 

instrumento jurídico que contribuya a lograr las metas nacionales de mitigación y 

prevención de los riegos e impactos previsibles. Cabe informó que este día fue 

la primera ocasión que un gobernador de Tamaulipas presentara físicamente 

una iniciativa personalmente.  
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El día 7 de junio tuve el honor de tomarle protesta a la Lic. María del Pilar 

Gómez como coordinadora del instituto de investigaciones parlamentarias del 

Congreso del Estado libre y soberano de Tamaulipas. 
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El día 14 de junio del presente, donde se realizó la sesión pública y solemne 

en la explanada de la presidencia municipal declarada como recinto oficial de 

este poder legislativo, en el marco de la celebración de su aniversario número 

400 de su fundación en el cual se contó con la presencia de nuestro Gobernador 

del estado Lic. Francisco García Cabeza de Vaca dándole un realce a tan 

distinguido pueblo mágico 

Y en esta distinguida ceremonia se firmó el convenio de colaboración para 

emprender actividades y proyectos conjuntos para legislar con perspectiva de 

derechos humanos en favor de los Tamaulipecos. 
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El día 21 de junio del presente el Grupo Parlamentario de Acción Nacional 

propuso iniciativa, para exhortar respetuosamente a la Secretaria de Hacienda y 

Crédito Público para que dicha dependencia reconsidere y actualice las tarifas 

de verano de energía en todos los Municipios de Tamaulipas. 
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El 27 de junio se llevó a cabo el Primer Foro Parlamentario “Migrantes 

Tamaulipecos 2017”. En el que asistieron tamaulipecos que tomaron la decisión 

de que dejarían su tierra para buscar mejores oportunidades y luchar por sacar 

adelante a sus familias en horizontes lejanos, sin importar fronteras. Dicho foro 

permitió conocer sus necesidades y propuestas, esto es con el compromiso de 

atenderlas mediante acciones Legislativas que trasciendan a su favor y estamos 

dispuestos a trabajar para mejorar las condiciones de vida de los migrante. 
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  Por otro lado, me permito también destacar las siguientes 

actividades relativas a mi trabajo de gestión ciudadana. 

También hemos hecho muchas gestiones donde apoyamos a las escuelas y nos 

comprometemos con maestros, alumnos y padres de familia donde no es fácil 

cumplir con todo lo que se requiere pero seguimos esforzándonos en contribuir 

con nuestro querido Reynosa este ano tuve el gran honor de apadrinar 12 

generaciones de estudiantes desde preprimaria hasta secundarias técnicas  de 

las cuales con mucho cariño y empeño hemos trabajado de la mano y muy 

pronto estaré terminando con algunos compromisos que tengo pendientes por 

las colonias la  cañada, integración familiar ,buganvilias u nuevo México pronto 

nos veremos para seguir con los pendientes. 
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También quiero agradecer al grupo Rotary por apoyar a la necesidad de nuestro 

Reynosa en esta ocasión hicimos un trabajo en conjunto donde nos 

comprometimos en entregar 50 sillas de ruedas para personas con 

padecimientos crónicos y esto fue gracias al trabajo en conjunto entre la 

maquiladora EMERSON, el grupo de ROTARY y un servidor con el único a fan 

de que las personas discapacitadas permanentemente tengan un beneficio para 

su padecimiento. 
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Tengo muy claro que el servicio público, en todos sus órdenes de gobierno y en 

todos los poderes, es precisamente eso, servicio; teniendo siempre en mente 

que el servidor público, sobre todo aquel que ha obtenido un cargo como 

resultado de los votos de la ciudadanía, debe atender permanentemente a un 

solo interés y ese único interés es el que marca y demanda nuestra gente, 

nuestros representados.  

25 



 

 

Antes de finalizar, quiero dar las gracias a mi madre y a mi padre, que en todos 

los momentos de mi vida he recibido de ustedes apoyo y palabras de aliento que 

me han ayudado a lograr los objetivos de mi vida. 

Agradezco también a mi esposa Norma Alicia, igualmente a mis hijas Jessica, 

Stephany, Giovanna y Marcela, por su apoyo y comprensión incondicional que 

siempre me han brindado y perdónenme por estar ocupados en los deberes pero 

ya habrá tiempo de salir por ahí en familia muy pronto. 

Doy las gracias también a todos mis compañeros Diputados del Congreso del 

Estado, por su permanente apoyo al de la voz para seguir trabajando en favor de 

nuestros representados. 

Desde aquí, también quiero externar un respetuoso y profundo reconocimiento y 

agradecimiento al incondicional apoyo de nuestro Gobernador Francisco García 

Cabeza de Vaca, en todas y cada una de las tareas realizadas en el Congreso 

del Estado, a la luz de un respeto a la división de poderes, pero una permanente 

coordinación para llevar a Tamaulipas y a los Tamaulipecos al lugar que 

realmente corresponde y merece.     

¡Seguiré sirviendo a Reynosa y a los reynosenses! 

¡Seguiré trabajando para llevar a Reynosa a donde todos 

queremos! 

¡GRACIAS TODOS LOS PRESENTES! 

¡GRACIAS REYNOSA! 
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